

Erratum for Electrahertz Catalogue 2017

Page B-34 Code 3841 3039 should read 3841. 3038

Page F-8 EXP1014 Price should be R6820.00 and not R9128.00 .

Page H-21 G80K Price should be R7.74 and not R387.00
G92K Price should be R8.20 and not R410.00
G120K Price should be R10.92 and not R546.00

Page I-4 500.3283 Item should be IP44 and not IP67
500.3286 Item should be IP44 and not IP67
500.3287 Item should be IP44 and not IP67

Page I-7 654.0400 Price should be R11.00 and not R1032.00

Page I-7 805.3335 Price should be R10.00 and not R873.00

Page I-13 05.568.2756.0 Price should be R360.00 and not R3.60
Page I-13 02.125.8202.8 Price should be R720.00 and not R7.20
Page I-13 02.125.8302.8 Price should be R720.00 and not R7.20
Page I-13 05.545.2202.8 Price should be R620.00 and not R6.20
Page I-13 05.545.2302.8 Price should be R620.00 and not R6.20

Page J-19 PS3S Price should be R113.00 and not R1130.00

Page J-32 P1000S Price should be R55.00 and not R17.00
Page J-32 FS03-9 Price should be R24.00 and not R25.00

Page L-10 Code TSM081 should be TSM80
TSM081 Price should be R58.00 and not R78.00
Under description "Dimentions / Width" it should read 80 and not 100

Page L-10 Code TSM100 Price should be R78.00 and not R58.00
Under description "Dimentions / Width" it should read 100 and not 80

Page L-33 See attached page
Page L-34 See attached page
Page L-35 See attached page
